

ПРОТОКОЛ № 14

Засідання Громадської ради при Подільській районній державній адміністрації на 2021-2023

Дата: 20.12.2023

Подільська районна в місті Києві державна адміністрація

Час: 15:00

(Контрактова площа, 2, каб. 9)

Присутні:

Від Громадської ради: Білінський Т. В. – голова, Скрипський В. Р., Гребенчукова А. С., Афіндуліді С. І. (у форматі онлайн), Костянчук С. П. (у форматі онлайн), Матюкін І. В. (у форматі онлайн), Хавратенко О. О. (у форматі онлайн), Спасіченко С. П. (у форматі онлайн).

Від районної державної адміністрації: виконувач обов'язків голови – Коваленко С. І., керівник апарату – Бойко О. П., Сеніч І. М., Смаровоз І. О.

Запрошені: виконувач обов'язків голови правління ГО «Київська спілка ветеранів АТО Подільського району» - Струтинська О. М., голова правління ОСББ «Юрковиця», виконавчий директор ОСББ «Фрунзе 14 - 18» - Поліщук О., голова ГО «Всеукраїнське об'єднання спеціалістів безпеки» - Лоцилін О. Ю., мешканка Подільського району – Максименко Т. В.

Порядок денний:

1. Щодо перейменування вул. Газопровідна (або іншої вулиці) на вул. 206 - го батальйону ТРО;
2. Щодо стану та термінів виконання ремонтних робіт на Міському (Берковецькому) кладовищі на території Подільського району міста Києва;
3. Щодо створення робочої групи для аналізу та дослідження доцільності проекту забудови території Заводу Ріхерта забудовником A DEVELOPMENT;
4. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

Білінського Т. В., голову Громадської ради, який оголосив порядок денний засідання Громадської ради та запропонував перейти до розгляду другого питання: Щодо стану та термінів виконання ремонтних робіт на Міському (Берковецькому) кладовищі на території Подільського району міста Києва.

ВИСТУПИЛИ:

Білінський Т. В. – голова Громадської ради, який запропонував розглянути презентацію з фотографій стану Міського (Берковецького) кладовища для візуального розуміння ходу проведення ремонтних робіт та повідомив про невдоволення мешканців району та членів родин загиблих стосовно залиття ділянки для почесних поховань кладовища бетоном.

Це питання буде винесено на розгляд Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на найближчому засіданні.

Коваленко С. І. - виконувач обов'язків голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації повідомив, що Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією було написано листа стосовно надання роз'яснень щодо проведення ремонтних робіт та запланованих термінів виконання робіт до Директора Департаменту житлово – комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Дмитра Науменка та згодом отримано відповідь від Ритуальної служби СКП «СПЕЦКОМБІНАТ ПКПО», в якому зазначено, що ремонтні роботи розпочалися згідно проєктної документації. Реалізація проєкту планується в 2024 році.

20.12.2023 під час здійснення виїзної наради було проінспектовано хід проведення ремонтних робіт на Міському кладовищі. Працівник підрядної організації зазначив, що неодноразово перед початком будівельних робіт були проведені зустрічі з ініціативною групою родичів загиблих Героїв. Розповів про заплановані види та строки робіт.

Скрипський В. Р. – заступник голови Громадської ради, ГО «Всеукраїнська організація Союз осіб з інвалідністю України» виступив з пропозицією розглянути можливість укладення доріжок на кладовищі плиткою замість залиття бетоном.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти інформацію до відома.
2. Звернутися з офіційним листом до Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з вимогою надання детальних роз'яснень щодо виконання ремонтних робіт на Міському кладовищі за адресою: м. Київ, вул. Стеценка, 18.

ГОЛОСУВАЛИ: всі присутні члени Громадської ради.

«за» - одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: Білінського Т. В. – голову Громадської ради, який виступив з пропозицією розглянути перше питання: Щодо перейменування вул. Газопровідна (або іншої вулиці) на вул. 206 - го батальйону ТРО.

ВИСТУПИЛИ:

Бойко О. П. – керівник апарату Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, яка повідомила, що в телефонній розмові керівництво 206 - го батальйону ТРО зазначило недоречність перейменування вулиці в їх честь доки триває війна.

ВИРІШИЛИ:

1. Довивчити питання перейменування вулиці до прийняття виваженого рішення.

ГОЛОСУВАЛИ: всі присутні члени Громадської ради.

«за» - одноголосно.

3. СЛУХАЛИ: Білінського Т. В. – голову Громадської ради, який виступив з пропозицією розглянути третього питання: Щодо створення робочої групи для аналізу та дослідження доцільності проекту забудови території Заводу Ріхерта забудовником A DEVELOPMENT.

ВИСТУПИЛИ:

Білінський Т. В. – голова Громадської ради, який розповів, що був присутній на нараді з обговорення питання доцільності проекту забудови території Заводу Ріхерта забудовником A DEVELOPMENT за участі Київського міського голови Віталія Кличка, заступника міського голови і депутата Київської міської ради Валентина Мондрійвського, директорки Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Марини Соловйової, де було розглянуто проект забудови і заслухано інвесторів. На нараді одноголосно дійшли висновку, що вирішувати повинна громадськість.

Запропонував створити Робочу групу, в яку входитимуть головні архітектори району і міста, представники Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та обов'язково мешканці, які проживають в будинках поруч задля обов'язкового врахування громадської думки. За результатами роботи Робочою групою буде вирішено чи дається згода на забудову.

До складу Робочої групи захотіли увійти від представників громадськості: Максименко Т. В. – мешканка району, Струтинська О. М. - виконувач обов'язків голови правління ГО «Київська спілка ветеранів АТО Подільського району» та Поліщук О. - голова правління ОСББ «Юрковиця», виконавчий директор ОСББ «Фрунзе 14 - 18».

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати пропозицію щодо створення Робочої групи.

2. Розглянути пропозиції охочих долучитися та визначитися з персональним складом Робочої групи.

3. Визначеним складом Робочої групи виїхати на місце з комісійним оглядом за адресою: м. Київ, перехрестя вулиць Кирилівської та Нижньоюрківської, 2.

ГОЛОСУВАЛИ: всі присутні члени Громадської ради.

«за» - одноголосно.

Голова Громадської ради

Тарас БІЛІНСЬКИЙ

Протокол вела

Лідія ЧУМАК